

1 Korintským 9,24 – 27 (CSP)

24 Nevíte, že ti, kteří běží v závodní dráze, běží sice všichni, ale jen jeden dostane cenu? Běžte tak, abyste ji získali.

25 Každý, kdo závodí, je ve všem zdrženlivý; oni proto, aby dostali pomíjivý věnec, my však nepomíjivý.

26 Já tedy běžím ne jako bez cíle; zápasím pěstmi, ne jako bych tloukl do vzduchu, 27 ale zasazuji dobře mířené rány svému tělu a podrobuji je, abych se snad -- jiným hlásaje -- sám nestal tím, kdo se neosvědčil.

Filipským 3, 7 – 14 (CSP)

*) ... 7 Ale cokoliv mi bylo ziskem, to jsem pro Krista uznal za ztrátu.

8 A opravdu také pokládám všechno za ztrátu pro nesmírnou vzácnost poznání Krista Ježíše, svého Pána. Pro něho jsem se všeho zřekl a pokládám to za odpad, abych získal Krista

9 a byl nalezen v něm, nemaje svou spravedlnost, která je ze Zákona, ale tu, která je z víry v Krista, tu spravedlnost, která je z Boha na základě víry,

10 a abych poznal jej a moc jeho vzkříšení i účast na jeho utrpeních. Připodobňuji se jeho smrti,

11 zda bych nějak nedospěl ke vzkříšení z mrtvých.

*) 12 Ne že bych již toho dosáhl, anebo byl už dokonalý; usilovně však běžím, abych se opravdu zmocnil toho, k čemu se i mne zmocnil Kristus Ježíš.

13 Bratři, já si nemyslím, že jsem se již toho zmocnil; jedno však činím: zapomínaje na to, co je za mnou, a natahuje se po tom, co je přede mnou,

14 běžím k cíli pro cenu Božího povolání vzhůru v Kristu Ježíši.

Skutky apod. 20,24

(CSP)

*) Avšak v žádném ohledu si necením své duše víc, než abych dokončil svůj běh a službu, kterou jsem přijal od Pána Ježíše: dosvědčovat evangelium o Boží milosti.“

(SNC)

*) Ale já si tolik nezakládám na životě. Jde mi především o to, abych doběhl závod až do konce a splnil úkol, který mi Pán Ježíš dal: být nositelem radostné zvěsti o Boží lásce.

Zátopek (běžec maratónů) měl heslo: Když už nemůžeš, tak přidej.

My máme heslo: ...? ... Jaké máte heslo? ... Boží slovo, které mohu ve víře vyznávat: *)

... to co říkal Pán Ježíš svému Otcí: Otče, ne má vůle, ale tvá vůle ať se stane

SEN ... PLÁN ... PŘEDSEVZETÍ ... PROJEKT ... jaké je pak naplnění, abych dosáhl CÍLE?